1 WWW.KREPMETAL.UA
»*KREPMETAI o o L

Pl H 4 i krepmetal.zakaz@gmail.com
CHUCTEMM KPINMJTEHB [NA COHAYHWX NIAHENEW . [IHinpo, BUGOp3LKIT NPOEYAOK, 16

Mpaiic-AUCT Ha cUcTeMU KpinJieHb A1A COHAYHUX moayAis (ciyeHb 2025 p.)

rOTOBI PILLEHHA CUCTEM KPINNEHb PA3OM 3 METU3AMM (uiHa BKa3aHa 3a 1 naHenb)
iHCMPpYKyii 3 MoHmMaxcy HeobxioHoi KOHCMPYKYii po3miujeHo Ha Hawomy calimi www.krepmetal.ua

LIIHA po3api6,

30B6PAXEHHA HAUMEHYBAHHA BAPIAHT BUKOHAHHA CUCTEMM KPINJIEHb oj. BUm.

IHA
LIHA aunep, L{IHA onrT, rpH
rpH

TPH
1. AAXOBI CUCTEMM KPINJIEHHA
1.1. KomnnekTHa cucTeMa KpinaeHb Ha CKaTHUI Aax
XON0AHO-OLMHKOBaHMI Npodinb Komna 475 545 625
KomnneKTHa cucTema KpinneHHb Ha 1
doTomoaynb KHUKKOBA PO3KNALKA
antomiHieBui npodinb Komna 900 1000 1100
1.2. K THa pi Han 1 Aax, KpinNeHHA B NOKpPiBAIO

K i 1

d)z:',\;;zz;:iT;;izl:;::}:;;:ﬂTAKA XONOAHO-OLMHKOBaHMI Npodinb Komna 920 1030 1180
1.3. K THa pii Han 1 pax, 6anacroBa KOHCTPYKUinA (LiHa BKa3aHa 6e3 6anacty)

K i 1

d)?::',\;;z;;;i?:;e):(nzg;:);;HSH:ﬂTAKA XOJI0flHO-OLIMHKOBaHW I Npodinb Komna 900 1010 1160
1.4. KomnneKTHa cuctema KpinneHb Ha NNOCcKuii aax, CXIA-3AXIA

K i 1
¢sxr:;;:: }c(‘:ICVTI:Kn:(aO':JII\n:;::;:ZKA X0I04HO-0LMHKOBaHWI Npodinb Komna 940 1050 1200

K i 1
4)21%:/:109;;:: ;;:;g:ll};ﬂ\n:g::;:;KA XOJI0flHO-OLIMHKOBaHW 1 Npodinb Komnn 1090 1240 1400

2. HASEMHI CUCTEMM KPINJIEHHA
2.1. HazemHi cuctemu KpinneHHs (nig 6eToHyBaHHA)
f‘:;g?f‘g;f:g;;;ﬁ;:aeMa XO/104HO-OLMHKOBaHWI Npodinb Komna 1250 1370 1500
Jg;x‘s;:;‘:g;lﬁ:;;:ﬂeMa XO/104HO-OLMHKOBAHWI Npodinb Komna 1380 1530 1690
2.2. HazemHi cuctemu KpinneHHs (nig reowypynu)
K,D.::)p:l}f,g:/\p,:gg:;;ﬁ;:crema XONOAHO-OLMHKOBaHWI Npodinb Komna 2300 2500 2700
;Saxﬁgzgzg‘;lﬁ:;;r\aema XONOAHO-OLMHKOBaHWI Npodinb Komna 2250 2370 2490
2.3. H i TUNOBI pi (nig 6eToHy )
}fﬁ;g?:‘;:’::g;;;’::;:aema XO/I0fHO-OLIMHKOBaHW 1 Npodinb Komna 1450 1600 1750
2.4.H i TMNOBI pi (nig reowypynu)

= K'”'::gz’?g;}f:gg:;’ﬁ;:aeMa XO/04HO-OLMHKOBaHWI Npodinb Komna 2200 2400 2600




L, WWW.KREPMETAL.UA
'E;)\' K R E P M E I AI +38 (095) 578 41 81, +38 (096) 478 69 49

T Pl H YHWX NAHEAEA krepmetal.zakaz@gmail.com
CHUCTEMM KPINNEHE AR COHAYHWX TTAHENEX . ZHinpo, BABopauKMi Mposynor, 16

LIIHA po3api6,

HAAMEHYBAHHA BAPIAHT BUKOHAHHA CUCTEMM KPINJIEHb . 5 LIIHA onrT, rpH

rpH

3. HAMPAB/IAIOYUI MPOGIIb A1 CUCTEM KPINAEHD

3.1. Hanpaensiounii npodinb M-noai6Hnii 41x41x9x8x1,4 mm (maca 1,5 Kr/m.nor), BiACTaHb Mi>K TOYKaMM ONop KpinneHb He 6inble 1,6 meTpis

Hanpasnstounii npodine M-nogibHwMit XONOAHO-0 Sr— Hemae B Hemae B Hemae B

Ul HO- MHKOBaHUM N b wT . . .
41x41x9x8x1,4 mm, L=2200 A u P HaABHOCTI HaABHOCTI HaABHOCTI
Hanpasnstounit npodins M-nogibHumit XONOAHO-OUMHKOBaHMi npodib wr Hemae B Hemae B Hemae B
41x41x9x8x1,4 mm, L=4200 A u P HaABHOCTI HaABHOCTI HaABHOCTI
Hanpasnstounii npodins M-nogibHwmit XONOAHO-0 S— Hemae B Hemae B Hemae B

Ul HO- MHKOBaHUM N b wT . . .
41x41x9x8x1,4 mm, L=5200 A u P HaABHOCTI HaABHOCTI HaABHOCTI
Hanpasnstounit npodins M-nogibHumi XONOAHO-OUMHKOBaHMi npodib wr Hemae B Hemae B Hemae B
41x41x9x8x1,4 mm, L=6000 A u P HaABHOCTI HaABHOCTI HaABHOCTI

3.2. Hanpaensiouwuii npodinb M-noai6Huii 41x41x9x8x1,5 mm (maca 1,6 Kr/m.nor), BiACTaHb Mi3K TO4KaMM onop KpinneHb He 6inble 1,8 metpis

Hanpasnstounit npodine M-noaibHmin " .
. -~ -
- ‘ A A1x41X9%8X1,5 MM , L=2200 XonopHo-ouMHKOBaHMI Npodinb wr 227 262 300

Hanpasnsatounii npodins N-nogibHui

41x41x9x8x1,5 Mm, L=4200 X0N0fHO-OUMHKOBaHWI Npodinb wTr 433 500 572
Hanpasnstounit npodine M-noaibHmin " .
41x41x9x8x1,5 mm, L=5200 XONoAHO-OUMHKOBaHUI Npodinb wTr 536 619 708
H o 16 M-nomi6Hmii

anpassiAouuit npodinb N-noaibHMit XOROHO-OLAHKOBRHMiE NpOGins wr 618 - 816

41x41x9x8x1,5 mm, L=6000

3.3. Hanpasasiouunii npodinb M-noai6Huii 41x41x9x8x2 mm (maca 2,1 kr/m.nor), BiacTaHb MiX TOUKamMu onop KpinaeHb He binblue 2,3 meTpis

Hanpasnsatouunii npodins N-nogibHui

41x41X9x8x2 MM, L=6000 X0N0AHO-OUMHKOBaHWI Npodinb wT 834 936 1038

3.4. Hanpasnsiounii npodinb M-noaibHuii 41x21x9x8x1,4 mm (maca 1,08 Kr/m.nor), BiACTaHb Mi>K TOUKaMM Onop KpinieHb He binble 1,2 meTpis

Hanpasnstounii npodins M-nogibHuit XONOAHO-OUMHKOBaHHiA Mpodib wr Hemae B Hemae B Hemae B
41x21x9x8x1,4 mm, L=6000 A u P HaABHOCTI HaABHOCTI HaABHOCTI

3.5. Hanpasnsiounii npodinb M-noaibHMiid1x21x9x8x1,5 mm (maca 1,16 Kr/m.nor), BiAcTaHb MiXK TO4UKaMK Onop KpinneHb He 6inblwe 1,3 meTpis

Hanpasnsatounit npodins N-nogibHui

41x21x9x8x1,5 Mmm, L=6000 X0n104HO-OUMHKOBaHUI I'|p0¢|f|b wT 438 492 540

3.6. Hanpasnsiounii npodinb M-noai6Huii 41x76x9x8x2 (maca 3,25 Kr/m.nor), BiacTaHb M3 TOUKaMu onop KpinneHb He binbue 3,2 meTpis

Hanpasnstounit npodins M-nogibHui

41x76x9x8x2 MM, L=6000 X0N0AHO-0UMHKOBaHWI Npodinb wr 1302 1458 1614

3.7. Hanpasnsiounii npodinb M-noai6Huii 41x62x9x8x2 (maca 2,75 Kr/m.nor), BiacTaHb Mix TOUKaMmM onop KpinneHb He binbue 2,7 meTpis

Hanpasnstounii npodins M-nogibHui

41x62x9x8x2 MM, L=6000 X0n104HO-OUMHKOBaHWI I'|p0¢|f|b wT 1098 1230 1362




WWW.KREPMETAL.UA

+38 (095) 578 41 81, +38 (096) 478 69 49
krepmetal.zakaz@gmail.com

M. [IHinpo, Bubop3bKuit npoBynokK, 16

*KREPMETAL

CUCTEMM KPINMEHB [15 COHAYHWX NAHENERA

- IHA i6,
HAUMEHYBAHHA BAPIAHT BUKOHAHHA CUCTEMU KPINNEHb LIHA onrT, rpH u :::A
3.8. Hanpaensiouuii npodinb C-noai6Huii 100x50x12x2 mm (maca 3,32 Kr/m.nor), BiACTaHb MiXK TOYKaMM ONop KpinneHb He 6inbe 3,2 metpis
Hanpasnstoumnit npodine C-nogibHmin " .
100x50x12x2 M, L=6000 X0oN04HO-0UMHKOBaHUI Npodinb wT 1284 1440 1596
3.9. Hanpagnsiounii npodinb C-noai6Huii 120x43x9x2 mm (maca 3,23 Kr/mM.nor), BigcTaHb MiX TOYUKaMM onop KpinneHb He 6inbwe 3,1 metpis
H n inb C- i6HMIA 120x43x9x2
anpasAAoumi npoGine C-NoAGHuiA XESXIX X0N04HO-0UMHKOBaHUI Npodinb wTr 1284 1440 1596
mm, L=6000
3.10. EnemeHT 3'egHyBanbHMi1 npodinb C-nogibHuii 35x21x1,5Mm
EnemeHT 3'eHYBaNbHUI: . .
X - 30 35 40
npodinb C-noaibHuit 35x21x1,5 mm, L=200 O/I0AHO-OUYHKOBaHNIH NPOGiAG wr
3.11. Hanpasnsioumii npodinb, AIKOMIHIN (maca 0,950 Kr/m.nor), BiACTaHb MiXK TOUKamMM onop KpinaeHb He 6inble 1,6 meTpis
Hanpasnstounii npodins, L=2400 ANtOMiHIn wr 533 591 651
Hanpasnstounit npodine, L=3600 ANtOMiHIN wTr 800 886 976
Hanpasnsatounii npodins, L=4800 AntomiHin wr 1066 1181 1301
£@~»~ g{; EnemeHT 3'eaHyBanbHuiA, L=150 AntomiHin wr 40 45 50
3.12. BnouHa (6e3npodinbHa) cuctema anomiHieBa
p
Bnok ans 6e3npodinbHoi cuctemu 300 mm, Antominiit wr 93 102 112
H=70 mm
Bnok ans 6eanpodinbHoi cuctemu 400 mm, Antominiit wr 123 136 150
H=70 mm
4. MOHTAXHI ENEMEHTU
) >
: > MNnacTHa MOHTaXKHa
— 1 22 2
ANA rBuHTa-wWypyna 82x40x4 mm Uukk wr 9 5
T-noAi6HUI KPOHLWITENH ANOMiHIN wr 45 50 55
> 2
4 KyTOK MOHTaHWI ANA TBUHTa-WYpyna —
100X50X50x5 mm ANntomiHin wTt 40 45 50
O KPOHLUTENH antoMiHiEBUI;
O N'ATKa MOHTa}KHa aNtoMiHiEBa;
KpoHLwwTeliH AnA kepamodepenuy, B 36opi O raiika KBagpaTtHa 3 ¢ackoto DIN 557 A2 M 10; Komna 200 220 250
0 60nT i3 WecTurpaHHoto ronoskoit i pnaHuem DIN 6921 A2
M10X20.
5. FTBUHTOBA CBAS (FEOLUYPYI) 3 ®/IAHLIEM MIf C-OBPA3HUI NPO®I/b
5.1. Feowypyn, AiameTp cToB6ypa rBUHTOBOI Nani - 76 MM; TOBLYMUHA CTIHKU MeTany - 3 MM; TOBLUMHA cnipani - 4 mm.
! JoxunHa 1500 MM, NOKPUTTA rapaunit LUHK wr 1725 1800 1875
[P —— -
PP W 1= 1M Y
*\\n‘\\\\ ' - [oxknHa 2000 MM, MOKPUTTA rapaumnii LMHK wr 1967 2052 2138
i : \
- x I‘. JoxnHa 2500 MM, NOKPUTTA rapaunil LUHK wr 2208 2304 2400
rBUHTOBOI Nani - 60 MMm; TOBLYMHA CTIHKM MeTany - 3 MM; TOBLYMHA cnipani - 4 mm.
[oxunHa 1500 MM, MOKPUTTA rapaumnil LUHK wT 1495 1560 1625
J—— -
*\\\\\,\\\\ ' [oxmnHa 2000 MM, NOKPUTTA rapAYnit LUHK wT 1725 1800 1875
[oxunHa 2500 MM, NOKPUTTA rapAYUii LUHK wT 1955 2040 2125




1 WWW.KREPMETAL.UA
'3;):' K R E P M E TA L +38 (095) 578 41 81, +38 (096) 478 69 49
" krepmetal.zakaz@gmail.com

CHUCTEMM KPINNEHE AR COHAYHWX TIAHEAEN M. [Hinpo, BUGOP3bKMi NPOBY/IOK, 16

LIIHA po3gpi

HAAMEHYBAHHA BAPIAHT BUKOHAHHA CUCTEMM KPINJIEHb . 5 LIIHA onrT, rpH

rpH

6. MPUTUCKKN ANA MOAYAIB TA IX KPINNEHHA

ol MpUTUCK KpaWHii moaynb ToBLWMHOK 30 MM. 15 18 20
e [l
" - MPUTKUCK KpaiiHiit MOAY /b TOBLLMHOK 35 MM. ANIOMiHIN (TOBLUMHA CTiHKM meTany 4 mm), L 50 mm wT 15 18 20
L
e MpUTUCK KpaiiHii moaynb TOBLMHOW 40 MM. 15 18 20
1' A MpWUTUCK cepeaHil, yHiBepcanbHUi ANOMIHIN (TOBWMHA CTiHKM meTany 4 mm), L 50 mm wTr 18 20 24
I130nAuiiHa npoknaaka 60x60x4 mm KomnosuTHuit antomiHii wTr 5 6 7

lalika WBMAKoro MoHTaxy M8x18x37x6 mm nig,
OLMHKOBaHWUM Npodinb 3 NNaCTUKOBUM LMHK Komna 8 10 12
dikcatopom

O MpUTUCK KpaitHiil antomiHiesuid, ana moaynis 30-40 mm;
o lMpoknagka 60x60x4 MM, KOMNO3UTHUI antOMiHIN;

Kpaiiose kpinneHHa ®EM y 360pi ana O BuHT M8x30, DIN912, ctanb oumMHKOBaHa, KA. M. 8.8; KOMMA 32 39 24
OLMHKOBAHOI CUCTEMM KpinaeHb. o LWaiiba rposep, M8, DIN 127, cTanb Hep»Kasitoya, A2;

O alika WwBenaKoro MoHTaxy M8x18x37 nig npodins i3

NNacTMKOBUM (iKCaTOPOM, LIMHK.

O MpUTUCK cepeHili antomiHieBUI, yHiBepcanbHUiA; O Mpoknagka

60x60x4 MM, KOMMO3UTHWUI aNtOMIHIN;
MixkmogynbHe KpinneHHa ®EM y 360pi gna O BMHT M8x40, DIN912, cTanb OuMHKOBaHa, K1. M. 8.8; KOMMA 37 2 50
OLMHKOBAHOI CUCTEMM KpinaeHb. o LWaiiba rposep, M8, DIN 127, cTanb Hep»Kasitoya, A2;

O aliKa WwBenaKoro MoHTaxy M8x18x37 nig npodins i3

NNACTUKOBUM iKCaTOPOM, LUHK.

O MPUTUCK KpaliHiit antomiHiesuid, ana mogynis 30-40 mm;
Kpaitose kpinneHHs ®PEM y 360pi ans o BUHT M8x25, DIN912, cTanb Hepxkasitoya, A2;

L K o . Komnn 35 40 45

aNoOMiHIEBOI CUCTEMM KpinaeHb. o LWaiiba rposep, M8, DIN 127, cTanb Hep»Kasitoya, A2;

O 3axon/ieHHA antomiHiese, M8.

O MpUTUCK cepeaHiii antoMiHIEBUIA, YHIBEPCANbHUIA;
MixmoaynbHe KpinneHHa ®EM y 360pi ans o BuHT M8x30, DIN912, cTanb Hepxasitoya, A2;

. . o . Komna 39 43 50

aNlOMIHIEBOI CMCTEMM KpiMaeHb. o LWaiba rposep, M8, DIN 127, ctanb Hep»Kasitoya, A2;

O 3axonneHHA anomiHiese, M8.

7. ENEMEHTU KPINJIEHHA TA METU3U

rBuHT-LLypyn M10x200; rainku 3y6uacTi 3 Lukk komna 28 32 35
6ypTrkom M10-DIN6923; LLiait6a M10 (rymosa)
isonAuiiHa EPDM. MoBHe meTpuyHe pisbbaeHHA Cranb Hepasitoua, A2 Komna 55 59 64

rBuHT-LLypyn M10x300; 3 raitku 3y6uyacTi 3
6ypTvkom M10-DIN6923; LLait6a M10 (rymosa) | LiMHK Komna 50 54 58
i3onAyiiHa EPDM. MoBHe MeTpuyHe pi3bbneHHA

KpoHwTeitH M10x200, B 360pi AN OLMHKOBaHOI

. LnHk Komna 47 54 60
cUCTeMU KpinaeHb

KpoHuwTeitH M10x200 B 360pi Ans antomiHieBol

. AntomiHii Ta cTanb Hepskasitoua, A2 Komna 95 104 114
CUCTEMM KpinsieHb.

3axonneHHa antomiHiese + MBUHT DIN912 M8x25 + | ANtoMiHil Ta cTanb HepyKasitoya, A2.
LLaiba nocuneHa DIN9021 M8 + 'posep M8 (Ana MOHTaXKy KOHCTPYKLiH iHieBOT cucTemm Kpi )

Komnn 23 26 29




1 WWW.KREPMETAL.UA
»*KREPMETAI o o L

CUCTEMM KPINMEHB [15 COHAYHWX NAHENERA

krepmetal.zakaz@gmail.com
M. [IHinpo, Bubop3bKuit npoBynokK, 16

HAMMEHYBAHHA BAPIAHT BUKOHAHHA CUCTEMU KPINNEHb
W {, IBuHT M10x25-DIN912; laitka 3ybuacra 3
% @ 6ypTukom M10-DIN6923; Liait6a M10-DIN125. | MK omna 7,50 9,00 10,00
Q‘a O rBMHT M10x60-DIN912; laiika 3y6uyacra 3
: 13,50 15,00 16,00
% @ 6ypTkom M10-DING923; Lllaii6a M10-DIN125. | ™K komna ’ ’ g
rBMHT M10x25-DIN912 LMHK wr 5,00 6,00 7,00
rBMHT M10x60-DIN912 LMHK wr 11,00 12,00 13,00
LMHK wr 2,20 2,40 2,60
laiika 3y6yacTa 3 6ypTkom M10-DIN6923

Cranb Hep:KaBgitoya, A2 wr 6,00 6,50 7,00
laiika 3y6yacta 3 6ypTkom M8-DIN6923 Cranb HepsKaBgitoya, A2 wr 4,00 4,50 4,75
TeuHT DIN912, M8x100 wr 15,00 16,00 17,00
TeuHT DIN912, M8x80 wr 12,00 13,00 14,00
rsmHT DIN912, M8x40 CTanb HepKaBgitoya, A2 wr 9,00 9,50 10,00
TeuHT DIN912, M8x30 wr 7,00 7,50 8,00
TeuHT DIN912, M8x25 wr 6,00 6,50 7,00
TeuHT DIN912, M8X60 wr 6,00 6,50 7,00
TeuHT DIN912, M8X50 wr 5,00 5,50 6,00

LMHK
TeuHT DIN912, M8x40 wr 5,00 5,50 6,00
TeuHT DIN912, M8x30 wr 3,50 4,00 4,50
LWaiiba ywinbHioBanbHa (isonaujiHa) EPDM, M10 [Tyma wTr 5,00 6,00 7,00

Fapsaye-oumHKoBaHa cuctema ULTRA — e cepTudiKoBaHe HAHECEHHA aHTUKOPO3iliHOro NOKPUTTA METOAOM rapAYOoro LMHKYBAHHA 3rigHo 3 1IS01461:2009. [laHe NOKPUTTA 3aXuLLae meTanesi BUpobu 3i crani
BiA, NnposBy Koposii noHag, 30 pokis. Hanpasnsatounit npodinb — ctanb S235JR, KOHCTPYKLiHA BYr/eLeBsa, AKiCHa, rapAYe OLMHKOBAHe NMOKPUTTA TOBLLMHO 50-70 MKM = 800-900 r LMHKY Ha 1 M.KB. MeTany.
Bupo6seTbea npodintoBaHHA Wasxom nepdopalii, B KiHLLi roToBMiA NPodinb 3aHYpPIOIOTb Y BaHHY ANA HAHECEHHA raPAYOro LMHKOBOTO NMOKPUTTA, TOMY | Ha3UBAIOTb «rapAYMii LIUHK», B pe3ynbTaTi BUXOAUTb
MOHOITHA i cyuinbHa 06po6Ka BCiei NoBepxHi NPodinto, Wo MakcuManbHo 3abesnevye 3aXMCT Bif, 30BHILLHLOTO cepeAoBuLLA | BEIMKUIA TepMiHy eKcnayaTauii. [IPUTUCKK KpinaeHb MOAYAIB - aNtoMiHil;
KPOHLUTENHN — CTaNb rapAY0-OLMHKOBAHUI; METU3W KOHCTPYKLiT — CTaNb OLMHKOBAHA; NPOKNAAKM i30N1ALIMHI — KOMNO3UTHWUIA aNtOMiHIN; METU3N ANA aNtOMIHIEBUX NPUTUCKIB KPinJieHb MOAYNIB — CTanb
OUMHKOBaHa.

XonopHo-oumMHKoBaHa cuctema: Hanpasnatounin npodinb - Cranb DX51D+ZN275 nam S350JD+ZN275, umHKOBE NOKPUTTA 25 MKM = 275 T UMHKY Ha 1 M.KB. meTany. BUpobnseTbeA i3 nonepesHbO OLMHKOBAHOTO
meTany npodintoBaHHA i NoTim nepdopauis. B pesynbTati BCi oTBOPH Ta TopLi Npodinto 6e3 NoKPUTTA LMHKY i BigNOBIAHO NiAAa0TLCA KOPO3ii. MPUTUCKAHHA KpinaeHb MOAY/IB — aNtOMIHIN; KPOHLWITEMHWU — CTanb
OLMHKOBaHa; METU3WU KOHCTPYKLi - CTaNb OLMHKOBAHA; NPOKNAAKM i301ALiMHI — KOMNO3UTHWUIA aNtOMiHii; METU3N AN aNOMIHIEBUX NPUTUCKIB KpinaeHb MOAYNIB — CTaNb OLMHKOBaHA.

AntomiHieBa cuctema: Hanpasasounin npodinb — antomiin AA31, Tepmoobpobka T5 (y Esponi AA31 HasuBatoTb cnias 6063); NPUTUCKAHHA KPINAEHHA MOAY/IB — aNlOMIHIi; KPOHLWTEMHW — aNtOMIHIl + cTanb
HepsKaBgitoya A2; MeTanoBMPO6M KOHCTPYKLi — CTanb HepxKasitoya A2; MeTasoBUpoby A aNtOMIHIEBUX MPUTUCKIB KpinaeHb MOAY/IB — CTanb HepsKasitoua A2.

LliHa BKAIOYAE CTaHAAPTHUIA Habip enemMeHTIB | MoKe 3MiHIOBATUCA B 3a/1€XKHOCTI Bifj TEXHIYHOTO 3aBAAHHA Ta cneuymndikauii 06'eKTa, WO MOHTYETbCA, | NOKPUTTA NOKpIBAi. NA Hai6inblL KOpeKTHOro
nip6opy o6nagHaHHA HagCUNaliTe HAM Ha po3paxy Bawe T i 3aBAaHHA 3 poTorpadiaMm Y NPOEKTOM NOKpIBAI.

LjiHa He 8KK04AE MPAHCNOPMHI 8umpamu Ha docmasky moeapy 00 KaieHma.



